

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

засідання колегії Управління у справах молоді та спорту
Волинської обласної державної адміністрації

м. Луцьк

14 березня 2023 року

Місце проведення: Обласна дитячо-юнацька спортивна школа (м. Луцьк, вул. Шевченка, 3).

Головуючий: Олександр Хвіщук – начальник Управління у справах молоді та спорту Волинської облдержадміністрації.

На засідання колегії Управління у справах молоді та спорту Волинської облдержадміністрації запрошені члени колегії.

На розгляд колегії виносяться питання:

1. Про вивчення стану справ щодо реалізації державної політики у сфері фізичної культури, спорту та молоді у Ковельській міській територіальній громаді.

Інформує: Роман Лис – заступник начальника Управління культури, молоді, спорту та туризму виконавчого комітету Ковельської міської ради.

Запрошені:

Ковальчук Альона Олегівна – т. в. о. директора обласного центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»;

Лис Роман Миколайович – заступник начальника Управління культури, молоді, спорту та туризму виконавчого комітету Ковельської міської ради;

Клімашевська Олена Миколаївна – директор комунального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа імені Євгена Кондратовича»;

Волосяк Віталій Варфоломійович – директор комунального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа № 1 імені Петра Стуса»;

Мацюк Віктор Миколайович – директор Ковельського міського центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»;

Голя Андрій Вікторович – директор комунальної установи «Ковельський молодіжний центр “Місто ідей”».

2. Про внесення змін до рішення колегії від 29.12.2022 № 12 «Про призначення стипендій учасникам Олімпійських, Паралімпійських та Дефлімпійських ігор, видатним, молодим та перспективним спортсменам і їх тренерам».

Інформує: Віктор Галан-Влащук – начальник регіонального центру з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт».

3. Про розгляд клопотання щодо підтримки кандидатури Кварцяного Віталія Володимировича – голови громадської спілки «Асоціація футболу Волині», почесного президента футбольного клубу «Волинь» щодо

представлення його до присвоєння почесного звання «Заслужений працівник фізичної культури і спорту України».

Інформує: Олександр Хвіщук – начальник Управління у справах молоді та спорту Волинської облдержадміністрації.

4. Різне.

Головний спеціаліст відділу фізичної культури, спорту та молоді Управління у справах молоді та спорту Волинської облдержадміністрації



Василина Рубель